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Von der Pinzette in höchster Solingen-
Qualität bis hin zum hautfreundlichen 
Rougepinsel. Unsere Produktlinie  
unterstützt Sie bei Ihrer täglichen 
Schmink- und Pflegeroutine.

 
From tweezers in highest Solingen 
quality to skin-friendly blush brushes. 
Our product line is designed to  
support your daily make-up and  
skincare routine.

2

2

1

1060/B
Pinzette · Tweezers

Karte aus 100% recyceltem Papier 
Card – 100% recycled Paper

1090/60 B
Edelstahl-Pinzette ·  
Stainless steel tweezers

Verpackung zu 70% plastikfrei 
Packaging 70% plastic free

1



PINZETTEN

TWEEZERS
1060/A
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/A DR
Inhalt: 100 St. · Content: 100 pcs. 

1060/B
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GGA
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1060/GA
Länge/Length ca. 8 cm  
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1063
Länge/Length ca. 8 cm 

1064
Länge/Length ca. 8 cm 

1064/G
Länge/Length ca. 8 cm 
 

1061/A   
Länge/Length ca. 8,5 cm 
farbig sortiert · assorted colours 

1061/B   
Länge/Length ca. 8,5 cm  
farbig sortiert ·  
assorted colours

1061/G
Länge/Length ca. 8,5 cm 

TITANIA® Pinzetten in Solingen-Qualität entfernen mit ihren  
haarfassend geschliffenen Kanten und den geraden oder  
schrägen Spitzen selbst feinste Härchen besonders präzise. 

TITANIA® Tweezers in Solingen quality remove even  
the finest hairs with their hair-gripping edges and straight or  
slanted tip particularly precisely.
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1066
Länge/Length ca. 8 cm 

1066/G
Länge/Length ca. 8 cm  

1067
Länge/Length ca. 8 cm 

1067/G
Länge/Length ca. 8 cm  

1068
Länge/Length ca. 8 cm 

1069
Länge/Length ca. 7,5 cm 

1069/G
Länge/Length ca. 7,5 cm 

TITANIA®  FACE | 49



1071/A
Länge/Length ca. 8 cm 

1070/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1071/B
Länge/Length ca. 8 cm 

1071/GA
Länge/Length ca. 8 cm  

1071/GB
Länge/Length ca. 8 cm  

1074
Länge/Length ca. 8 cm 

1074/GG
Länge/Length ca. 8 cm  

1070/GA
Länge/Length ca. 8 cm 
 

1070/B
Länge/Length ca. 8 cm 

1070/GGA
Länge/Length ca. 8 cm  

1070/A
Länge/Length ca. 8 cm 
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1072/LI B
Länge/Length ca. 9,5/5 cm 
rostfrei, lila satiniert 
stainless steel, purple satin

1072/GR B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm  
rostfrei, grün satiniert 
stainless steel, green satin

1072/BL B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm 
rostfrei, blau satiniert 
stainless steel, blue satin

1091/75RGA B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

1091/75RGB B
Länge/Length ca. 9,5 cm 
rostfrei, roségold 
stainless steel, rose gold

MUST-HAVE

MUST-HAVE

1072/GO B
Länge/Length ca. 9,5 cm/5 cm 
rostfrei, gold satiniert 
stainless steel, satin gold

2950
Länge/Length ca. 10,5 cm 
rostfrei · stainless steel

Die rostfreie TITANIA® Doppelpinzette 2950 
ermöglicht mit ihren geschliffenen Greif-
kanten und ihrer zulaufenden Spitze das 
sichere und genaue Entfernen von Splittern, 
während die schräge Spitze selbst feine 
Härchen präzise greift.  

With their ground gripping edges and 
tapered tip, the stainless TITANIA® Double 
Tweezers 2950 enable the safe and precise 
removal of splinters, while the slanted tip 
grips even fine hairs with precision.
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1075/A
Länge/Length ca. 9,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1075/B
Länge/Length ca. 9,5 cm · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/61 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/60 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ · INOX 
rostfrei · stainless steel

1090/62 B
Länge/Length ca. 9,5 cm · 3,5“ · INOX 
rostfrei · stainless steel

INOX 
INSTRUMENTE

INOX 
INSTRUMENTS

Die rostfreie TITANIA® Edelstahl-Pinzette  
1090/60 B entfernt mit ihren haarfassend  
geschliffenen Kanten und der schrägen Spitze 
selbst feinste Härchen besonders präzise.  
Der ergonomisch geformte Griff garantiert  
dabei eine einfache Handhabung. 

The rustproof TITANIA® stainless steel  
Tweezers 1090/60 B with their hairgripping  
edges and slanted tip remove even the finest 
hairs with particular precision. The ergonomically 
shaped handle guarantees easy handling.
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2960 BOX
The Beauty Facer® 

Inhalt/Content:
• 1 The Beauty Facer® 

mit Silikonaufsatz
• 1 Silikonaufsatz  

für die Tiefenreinigung
• 2 AAA Batterien
• 1 Bedienungsanleitung 

 

• 1 Beauty Facer®  
with Silicone Pad

• 1 Silicone Cleansing Pad
• 2 AAA Batteries
• 1 Operating Instructions

Der TITANIA® THE BEAUTY FACER® 2960 BOX für 
die tägliche Gesichts- und Körperpflege. Die sanfte 
Massage festigt und verbessert die Mikrozirkulation 
und lässt die Haut frisch und gesund aussehen.  

The TITANIA® THE BEAUTY FACER® 2960 BOX for 
daily facial and body care. A gentle massage firms 
and improves the micro-circulation, promoting fresh 
and healthy looking skin.

THE BEAUTY FACER®

Cleansing & anti-ageing
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1023
Länge/Length ca. 8 cm 

6002
Länge/Length ca. 6,2 cm 

1024 B
Länge/Length ca. 13 cm 

1025
Länge/Length ca. 10,5 cm 

2929
ca. 5 x 6 cm 

1981
Ø ca. 7,5 cm 
2 St./pcs.

1980
ca. 11,5 x 9,5 x 1 cm 
2 St./pcs.

1919
Länge/Length ca. 13,5 cm 

KOSMETIK  
ZUBEHÖR

COSMETIC  
ACCESSORIES
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2928
Länge/Length ca. 12,3 cm 
3 St./pcs. 

Der TITANIA® Augenbrauenformer 2928 
ist ideal, um Augenbrauen leicht und  
präzise in Form zu bringen, ohne 
schmerzhaftes Zupfen der Härchen. 

The TITANIA® Eyebrow Shaper 2928 is 
ideal for shaping eyebrows easily and 
precisely, without painful plucking of the 
hairs. 
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WIMPERNFORMER

EYELASH CURLER
1053/G B
Länge/Length ca. 10,5 cm 

1053 B
Länge/Length ca. 10,5 cm 

2925 BOX
Länge/Length ca. 10,5 cm 

1053 BOX
Länge/Length ca. 10,5 cm 

Die TITANIA® Wimpernformer mit Ersatzgummi sorgen 
für gleich mäßig geschwungene Wimpern und einen 
wunderschönen Augenauf schlag. Die Wimpern lassen 
sich mühelos mit dem Former erfassen und so in die 
richtige Form bringen.

The TITANIA® Eyelash Curler with replacement rubber 
ensures evenly curved eyelashes and a beautiful  
eye look. The eyelashes can be effortlessly grasped  
with the shaper and thus brought into the right shape.
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1928/2
Länge/Length ca. 6 cm 
2 St./pcs.

1936 B
Ø ca. 5,5 cm 
1 St./pc.

1948 B   
Länge/Length ca. 10 cm 
farbig sortiert · assorted colours

2934 BOX
Höhe/Height ca. 6 cm  
Make-Up Blender

2935 BOX
Höhe/Height ca. 6 cm 
Make-Up Blender 

KOSMETIK- 
SCHWÄMME UND 
-PINSEL

COSMETIC  
SPONGES AND 
BRUSHES

1947 B
Länge/Length ca. 5,5 cm 
3 St./pcs.

LATEX 
FREE

LATEX 
FREE
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2914  
Länge/Length ca. 17,6 cm 

2913  
Länge/Length ca. 18,4 cm 

2915  
Länge/Length ca. 18,5 cm 

2916  
Länge/Length ca. 18 cm 

2917  
Länge/Length ca. 15,6 cm 

2918  
Länge/Length ca. 17,2 cm 

2921  
Länge/Length ca. 16 cm 

2920  
Länge/Length ca. 16,6 cm 

2922
Länge/Length ca. 16,3 cm 

2923
7-teilig · 7-piece 

58 | TITANIA®  FACE


